
В Кемеровской области жительница города Осинники признана виновной в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летней жительнице города Осинники. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что сотруднику полиции поступила информация о местной жительнице, которая продает опасную для здоровья спиртосодержащую жидкость. Она неоднократно привлекалась к административной ответственности. Однако женщина продолжала незаконный бизнес, несмотря на все предупреждения. В декабре прошлого года в рамках оперативного мероприятия «Проверочная закупка» спиртосодержащая жидкость у женщины вновь была изъята. Эксперты нашли в ее составе различные примеси. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1498393>